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Caderno de atividades – capítulo 7
1 -
Calcule usando as propriedades da potenciação:
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Neste exercício usamos as duas primeiras regras de potências.

1° regra: multiplicação de mesma base: mantém a base e soma os expoentes;

2° regra: divisão de mesma base: mantém a base e subtrai os expoentes.
a) 4³ ( 2 + 5 – 7 + 3 = 3)
b) 3
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 (2 x 3 = 6)
c) 2
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(0 + 2 + 3 – 6 + 5 = 4)
d) 6
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 (12 – 8 = 4)
e) 3
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 = 1 (Qualquer número elevado a zero é igual a 1 “4 – 4 = 0”)

f) (2/3) 
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 (2 + 3 = 5)
g) (1/4) elevado a – 2. (4 – 6 = -2)
2 -
Escreva os números abaixo como potências de base 10:
a) 1 = 10 elevado a 0.
b) 10 = 10 elevado a 1.
c) 100 = 10 elevado a 2.
d) 1000 = 10 elevado a 3.
3 -
Escreva em notação científica:

a) 0,0000012 = 1,2  vezes 10 elevado a menos 6.
b) 0,234234 = 2,34234  vezes 10 elevado a menos 1.
c) 0,0000000223 = 2,23 vezes 10 elevado a menos 8.
d) 0,0204 = 2,04 vezes 10 elevado a menos 2.
4 -
Resolva os itens a seguir e de a resposta com notação científica:

a) 8,2 . 102 . 4 . 103         
32,8 elevados a 5.

b) 3,7 . 107 . 8,6 . 103
31,82 elevados a 10.

c) 3,45 . 108 . 6,74 . 10-2
23,253 elevados a 6.
5 -
Determine, em notação científica, a massa do átomo de hidrogênio que é igual a 0,00000000000000000000000166g.
1,66 vezes 10 elevados a menos 24.
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